

ÅRSMELDING 2007

SØGNE MENIGHET

ÅRSMØTE

SØNDAG 13. APRIL

KL. 19.00

I SØGNE HOVEDKIRKE

Orientering om arbeidet (årsmelding 2007)

Innslag v/organist Jarle Børnes

Beverting

SØGNE MENIGHET
ÅRSMELDING 2007

<u>INNHOOLD:</u>	<u>SIDE</u>
ÅRSMELDING FOR SØGNE MENIGHETSRAÐ.....	1
INNSAMLTA MIDLER 2007.....	6
ÅRSMELDING FRA SOKNEPRESTEN.....	7
STATISTIKK	8
ÅRSMELDING DIAKONITJENESTEN	9
ÅRSMELDING KONFIRMANTARBEIDET	10
ÅRSMELDING UNDERVISNINGSUTVALGET	11
ÅRSMELDING GUDSTJENESTEUTVALGET	12
ÅRSMELDING RADIOGRUPPA	13
ÅRSMELDING MENIGHETSUTVALGET LANGENES	14
ÅRSMELDING STIFTELSEN LANGENES ARBEIDSKIRKE.....	16
LANGENES ARBEIDSKIRKE – REGNSKAP 2007.....	17
LANGENES ARBEIDSKIRKE – BALANSE 2007.....	18
LANGENES ARBEIDSKIRKE – BUDSJETT 2008	19
ÅRSMELDING MENIGHETSBLADET	20
REGNSKAP FOR MENIGHETSBLADET 2007	21

ÅRSMELDING FOR SØGNE MENIGHETSRAÐ

Menighetsrådet har i 2007 hatt følgende sammensetning:

Finn Georg Birkeland, leder

Kari B. Kleivset, nestleder

Åshild Seilskjær

Marte Valle Rafoss

Astri Thoresen

Leif Seilskjær

Jørgen Løvdal

Jarl Severinsen

Sokneprest Helge Høyland.

1. varamedlem: Nora Hope

2. varamedlem: Randi Jortveit

3. varamedlem: Leif Magne Eikås

Sekretær: kirkeverge Irene Hæåk

Kommunenes representant til fellesrådet: Wenche Solås.

Menighetsrådet har hatt 8 ordinære møter og behandlet 57 saker. I tillegg var det et møte for menighetsråd og stab i forbindelse med bispevisitasen. Arbeidsutvalget og soknepresten har hatt ett samarbeidsmøte med menighetsutvalget på Langenes.

Søgne menighet er med i prøveordning med valg til menighetsrådet annethvert år. Høsten 2007 var det derfor nytt menighetsrådsvalg med valg på fire medlemmer for 4 nye år (2008-2011) og fem varamedlemmer for 2 år.

Menighetsrådets arbeidsutvalg

Finn Georg Birkeland, Kari B. Kleivset, Irene Hæåk.

Administrasjonsutvalget

Finn Georg Birkeland, leder- vararep. Leif Seilskjær

Kari B. Kleivset, nestleder – vararepr. Astri Thoresen

Marte Valle Rafoss – vararep. Åshild Seilskjær

Representant for ansatte:

Anne Grethe Karlsen Vigebo

Jostein Schaldemose

Sekretær er kirkeverge Irene Hæåk.

Utvalget har hatt seks møter og behandlet 18 saker.

Forhandlingsutvalget

Finn Georg Birkeland, Kari B. Kleivset, Marte Valle Rafoss. Sekretær: Irene Hæåk.

Arrangementer

Menighetsrådet har hatt ansvar for følgende arrangementer i 2007:

1: Bispevisitas 15.-18. februar (se omtale nedenfor)

2: Skidag på Årstøl søndag 11. mars i samarbeid med Søgne skigruppe og 1. Søgne sjøspeidere.

3: Menighetens årsmøte søndag 22. april på Menighetshuset.

- 4: Gudstjeneste med innsettelse av kapellan Hilde Elise Andreassen og påfølgende tur til Kvernhuslytta, søndag 20. mai
- 5: Sommersamlingene i Søgne gamle kirke i juli og august.
- 6: St. Hans feiring på Rivenes. Egen komite
- 7: Olsokgudstjeneste i Olavsundet søndag 29. juli.
- 8: Gudstjeneste og påfølgende middag på seniorsenteret for 50-årskonfirmantene søndag 23. september.
- 9: Jubelgudstjeneste i hovedkirka søndag 23. september

Menighetens ansatte

Sokneprest	Helge Høyland
Res. kap.	Jan Austad
Kapellan	Hilde Elise Andreassen
Kirkeverge	Irene Hæåk
Organist	Håkon Bjorå
Kirketjener	Jostein Schaldemose
Soknediakon	Anne Grethe Karlsen Vigebo
Kateket	Nils Herman Hornnæss
Kontorfullmektig	Solveig Holmesland Bentsen
Kirkegårdsarbeider	Kurt Helge Almendingen
Ungdomsarbeider	Jens Magnus Nymo Jensen
Renholder hovedkirka	Anne Karin Breland
Renholder menighetskontoret	Siri Tønnessen

Personalialia

Dette året har det ikke vært endringer i staben bortsett fra følgende: Siri Tønnessen overtok som renholder på menighetskontoret i mars 2007. Anne Karin Breland sluttet som renholder i Søgne hovedkirke i desember 2007. Fra 01.01.08 har Renate Ekrem overtatt denne stillingen.

Alle de ansatte har møtt i menighetsrådet minst en gang i dette året. Kontakten med de ansatte blir på denne måten nær og hensiktsmessig. Vi drøfter arbeidsforhold, oppgaver og planlegger for videre opplegg for den enkelte arbeidstaker.

Vi i menigheten er takknemlig for det arbeidet hver enkelt av de ansatte utfører. Vi opplever et godt arbeidsmiljø innad i staben og omtanke for den enkelte arbeidstaker.

Givertjeneste

Menighetsrådet retter en stor takk til alle giverne som gjør det mulig for menigheten å lønne ungdomsarbeider og kateket i 100% stilling. Se regnskap noen sider lenger framme i årsmeldingen.

Misjonsprosjekt

01.01.2007 ble det inngått avtale med NMS om nytt misjonsprosjekt. Prosjektet er Jaani menighet i Tallin, Estland, og prosjektperioden er foreløpig på to år (ut 2008). Kjersti Gautestad Norheim og Bård Norheim var i perioden 2003-2006 utsendinger til denne menigheten, og har fortsatt god kontakt med menigheten. Menighetsrådet syntes derfor det var fint å kunne velge et prosjekt med "lokal" tilknytning, og gjennom Kjersti og Bård ha mulighet til å få informasjon og

kontakt med menigheten. Menighetsrådet har valgt Vibeke Hellum Andersen som misjonskontakt.

Bispevisitasen

Bispevisitasen 3 dager i februar var en stor og rik opplevelse for menigheten. Forut for visitasen var det lagt ned et stort arbeid både fra ansatte og frivillige i menigheten. Visitasen ble da også et høydepunkt som ga menigheten mange positive og rike opplevelser.

Det var laget et meget rikholdig og variert program. Biskopen og hans følge fikk treffe både barn, unge og eldre i menigheten, og fikk oppleve mange av de ulike aktivitetene som finnes i menigheten. Biskopen uttalte da også i sin oppsummering stor beundring og tilfredshet over menighetens arbeid.

I tillegg til det store oppbyggende arbeidet som blir utført, kommenterte han også de mange store og viktige utbyggingsarbeidene som var på gang. Disse sakene ble også drøftet i møte med politisk og administrativ ledelse i Søgne kommune. Søgne menighet ble karakterisert som en svært aktiv, positiv og velfungerende menighet. Visitasen ble avsluttet med gudstjeneste i hovedkirka og stor reke- og pølsefest på menighetshuset.

Prestestillingene

Det har i året som gikk skjedd en del endringer i prestestillingene i prestegjeldet.

Jan Austad er blitt sokneprest i Greipstad og Finsland og skal i hovedsak arbeide i disse to menighetene.

Helge Høyland er fortsatt sokneprest i Søgne, men har ikke lenger det samme administrative ansvaret for Greipstad og Finsland.

Hilde Elise Andreassen er ny kapellan i Søgne med hovedvekt på arbeidet i Langenes, men hun skal også arbeide i andre deler av menigheten.

Både Høyland og Andreassen skal også ha noen fastlagte gudstjenester i Greipstad og Finsland. Menighetsrådet har arbeidet for en ny og bedre presteordning for menigheten, og er så langt fornøyd med dette. På sikt må det arbeides for ytterligere en prestestilling.

Kirkegårder

Det har lenge vært arbeidet med planer for utvidelse av begge kirkegårdene i Søgne. Spesielt kirkegården ved hovedkirka trenger sårt til utvidelse. Reguleringsplanen som viser utvidelse med knapt 400 gravplasser og et nytt servicebygg, er nå godkjent. Det har gjennom hele året vært arbeidet intenst i samarbeid med arkitekter og konsulenter. Anbudsdokumenter for både kirkegården og servicebygget er utarbeidet og anbud er utlyst. Pr. i dag foregår det kontraktsforhandlinger med 2 anbydere. Til sammen ligger anbudene på ca 11 mill. kroner. I økonomiplanen for 2008 har vi fått en ramme på 10 mill. kr. fra kommunen, så det er nå en stor utfordring å redusere kostnadene noe, samtidig som vi ber kommunen om å øke bevilgningen noe. Vi håper å komme i gang med byggearbeidet i løpet av sommeren.

Det er også regulert inn ny stor parkeringsplass til kirken og kirkegården på sydsiden av Føssa, men det er enda ikke bevilget penger til denne. Det arbeides med dette i økonomiplansammenheng.

Utvidelse av kirkegården ved gamlekirka vil ta noe mer tid.

Kirkene

Det var avsatt 2,5 mill. kr. på budsjettet for 2007 til reparasjon og maling av hovedkirka.

Arbeidet ble påbegynt våren 2007 og pågikk til langt på høsten. Taket og tårnet er reparert og

fremstår nå i en helt annen prakt.

Skraping og malingsarbeidet er påbegynt, men det meste av dette gjenstår. Til nå er det brukt ca. 1,9 mill. kr., de resterende 0,6 mill. er overført til 2008. Det er beregnet at vi trenger ytterligere 2-300.000 kroner for å gjøre opprustningsarbeidet helt ferdig. Disse midlene ble ikke innvilget ved behandlingen av økonomiplanen, men vi håper kommunen vil bevilge disse midlene når arbeidet nærmer seg ferdigstillelse.

I 2007 ble det tatt initiativ til ominnredning av hovedkirka for å gjøre den mer funksjonell for alle aldersgrupper og alle aktuelle arrangementer. Dette arbeidet er så godt som fullført. Arbeidet besto bl.a. i fjerning av noen flere benker til fordel for stoler, flytting av "barnekroken" mer sentralt og større "åpning" til alterpartiet. Videre ble det laget eget fast sted for orgel, piano og andre musikkinstrumenter, og det ble kjøpt inn nytt moderne lydanlegg og installert eget miksebord. I den forbindelse oppstod det problemer med teleslyngen. Det har vært arbeidet mye for å gjøre dette bedre og vi håper nå å ha løst problemet. Våpenhuset ble malt i samme farger som kirken.

Målet for arbeidet var: "En moderne kirke i et gammelt skall".

Vi har fått mange positive tilbakemeldinger på dette og vi håper at flere unge vil å delta i gudstjenestene nå, samtidig som vi håper kirkerommet vil bli brukt mer til ulike arrangementer. Det gjenstår nå å gjøre hovedtrappen bedre å gå i, og det skal bl.a. settes opp rekkverk.

Som en følge av at det skal bygges nytt servicebygg, blir det nåværende bårhuset, som for øvrig er i svært dårlig forfatning, overflødig. Toalettforholdene er meget dårlige og må forbedres.

Vi har foreslått å rive det gamle bårhuset og erstatte dette med et kombinert toalettbygg og 2 mindre møterom. Vi har planlagt et bygg på ca. 100 m2 grunnflate (som er det maksimale av det som det blir plass til) i 2 etasjer hvor det i 1.etasje blir et møterom med kjøkkenfasiliteter i tillegg til 2 handikaptaoletter. I 2. etasje blir det også et mindre møterom. Vi tenker oss at disse rommene bl.a. kan brukes til søndagsskolerom, kirkekaffe og mindre møtevirksomhet. Det skal imidlertid ikke bli erstatning for et nytt menighetshus.

Planene er godkjent av biskopen, og kommunen har stilt seg positiv til planene.

Tomt til menighetshus/-senter

Som kjent har det i en årrekke vært arbeidet med å finne tilfredsstillende tomt til nytt menighetshus/-senter nær kirken. Arbeidet har vist seg svært vanskelig og tidkrevende, men det arbeides fortsatt med stor iver. Pr. i dag er det spesielt to alternativer som er aktuelle.

Prestegårdstomta som eies av Opplysningsvesenets fond skal selges. Selve prestegården er i svært dårlig forfatning. Tomta er regulert til offentlige formål. Kommunen sier de vil kjøpe denne eiendommen og menigheten har igjen drøftet med kommunen muligheten for å overta hele eller deler av denne tomten. Forhandlingene er i gang.

Det andre alternativet er nåværende menighetshustomt, men da sett i sammenheng med flere naboeiendommer og et menighetshus/-senter som en del av en større utbygging i dette området.

Menighetsrådet har enda ikke tatt stilling til om nye kontorer til menigheten bør ligge sentralt på Tangvall eller i kombinasjon med et nytt menighetshus på Lunde. Dette vil bl.a. ha betydning for denne avgjørelsen om kommunen prioriterer å stille kontorer til disposisjon eller ikke.

Kontakt med kommunen og vegsjefen

Spesielt leder, men også arbeidsutvalget, har hatt møter med kommunens ledelse samt

bygningssaken. Saker som har vært drøftet er økonomiplanen for de kommende år, utvidelse av kirkegårdene og oppussing av hovedkirka. Kommunens folk har stort sett vært positive og vi føler vi har god kontakt med kommunens ledelse.

Menighetsrådet fikk imidlertid avslag både fra vegsjefen og kommunen på en henvendelse om å bedre trafiksikkerheten utenfor hovedkirka. Forslaget var å forskyve åpningen i rabatten mellom gang-/sykkelvei og hovedveien litt østover og samtidig markere gangfelt over veien.

Begrunnelsen for avslaget var at gangfelt kunne gi falsk trygghet.

Oppsummering

2007 var det 2. arbeidsåret for et menighetsråd med bare nyvalgte medlemmer. Etter hvert har vi funnet vår form for arbeidet og vi er en gruppe med interesserte og arbeidsvillige mennesker. Det har vært et svært aktivt år og mange føler nok at arbeidsbyrden er større enn de hadde forventet. Stemningen er god og enkeltmedlemmer utfører hver på sitt felt et stort arbeid. Alle er opptatt av at menigheten skal fungere til beste for medlemmene og Guds rikes sak.

Vi arbeider etter den handlingsplanen vi utarbeidet første året hvor det kom frem mange nye og kreative tanker om bl.a. måten å feire gudstjenestene på. Noe av dette er innført og mer vil komme etter hvert.

Visjonen vi har satt på vårt arbeid i handlingsplanen er fortsatt: "En bekjennende, misjonerende, tjenende og åpen folkekirke."

Dette er vårt ønske for arbeidet i menigheten og vi håper at det arbeidet vi gjør vil føre oss noe nærmere dette målet.

Vi takker for all trofast tjeneste og ber om Guds velsignelse over menigheten og alt arbeidet som utføres.

Finn Georg Birkeland
Leder

INNSAMLING MIDLER

Givertjenesten 2007

Inntekter:

Givertjeneste 2007	kr. 473.450,-	
Kirkeoffer	kr. 19.125,-	
Renter	kr. 11.978,-	kr. 504.553,-

Utgifter:

Lønnsutgifter		kr. 538.761,-
Andre utgifter		kr. 2.000,-

Underskudd kr. 36.208,-

Underskuddet for 2007 dekkes av tidligere års overskudd (fond) for givertjenesten. I budsjettet for 2008 er det lagt til grunn en økning i fast givertjeneste på kr. 60.000.

Kirkeofringer 2007

Offer totalt i 2007:	kr. 402.614 (inkl. givertjenesten)
Ofringer til Søgne menighet:	kr. 152.212 (+ 19.125 til givertjenesten)
Ofringer til andre:	kr. 231.277

Det var 19 ofringer til menighetsarbeidet i 2007, pluss at det kom inn kr. 9.000 i gaver utenom kirkeofringene. I tillegg kommer 4 ofringene til givertjenesten, som jo også er en del av menighetsarbeidet. Det er en økning i offerinntekter til menighetsarbeidet (inkl. gavene) på kr. 37.008, og en reduksjon i offerinntekten til givertjenesten på kr. 17.546. Ofringer til andre er redusert med kr. 39.877 ifht. fjoråret.

ÅRSMELDING FRA SOKNEPRESTEN

2007 har vært et minnerikt år av mange grunner. La meg først nevne Bispevisitasen i februar som må sies å ha blitt svært vellykket. Her fikk menigheten vist seg fram med sine mange aktiviteter, og biskopen roste i sitt visitasforedrag bl.a. gode samarbeidsforhold, visjon og handlingsplan, ungdomsarbeid og frivillighetskultur. Sistnevnte må pleies og utvikles med klokskap, understreket han.

Samme måned, i februar, ble vår nye kapellan, Hilde Elise Andreassen, utnevnt, og hun ble innsatt i tjenesten den 20.mai. Vi gleder oss over en ny dyktig medarbeider og håper hun får mange gode år i Søgne, med Langenes som sitt "spesialfelt".

En berikelse har det også vært å få en ny "medorganist", Jarle Børnes, med erfaring fra menighetsarbeid lenger vest.

Et sterkt følt savn har vært at vår diakon, Anne Grete, ble sykemeldt tidlig på året. Vi håper hun etter hvert kommer tilbake med full styrke.

I sitt foredrag oppfordret biskopen til å stå på med den planlagte ombygging av hovedkirka, og den 23. september kunne vi feire stor jubelgudstjeneste etter å ha fulgt arbeidet i kirka med spenning i en måned på forhånd. Etter noen "barnesykdommer" synes "nykirka" nå å fungere på en god måte. Menighetsrådet har virkelig stått på i denne saken og fått resultater. At ungdommen har tatt ansvar for det tekniske opplegget i gudstjenestene, er løfterikt. Nå jobbes det med å gi barna et bedre tilbud.

Alle generasjoner var for øvrig representert på menighetsweekenden på Åpta, en nyskaping som viste seg å bli en suksess. Det var gudstjenesteutvalget som sto bak dette tiltaket, som vil bli gjentatt i år, og på weekenden ble også flere gudstjenester planlagt.

Gudstjenesteplanlegging har for øvrig stått mer og mer i fokus i løpet av året som gikk, og bedre lokaliteter innbyr jo til kreativ samtenkning. Det er positivt at flere enn før involveres i dette arbeidet. "Betaniagudstjenestene" har fortsatt i 2007, og de har alle vært bra besøkt.

Ellers deltok Søgne menighet i fellesmøteserien "Sammen for Søgne", som gikk over 3 kvelder i løpet av høsten. Vi besøkte hverandre, og understreket slik fellesskap og enhet over menighetsgrensene.

Misjonsprosjektet vårt er fra 2007 Jaani menighet i Tallinn i Estland, hvor Kjersti og Bård Norheim hadde tjeneste i flere år. Vi noterer også at misjonærer og nødhjelpsarbeidere fra Søgne befinner seg rundt på hele kloden. Endre Idsø Bjorå på OM-skip, og Hege og Knut Helge Høyland i Jerusalem ble alle personlig bedt for i gudstjenester før avreisen deres.

I januar ble Jan Pedersen takket hjertelig for sin 10-årige tjeneste som lek gudstjenesteleder.

En gledelig melding fra avisa Vårt Land den 10. november: Søgne menighet ligger på topp når det gjelder kirkebesøk; 215 personer per gudstjeneste. Vi lar dette være en oppmuntring og et kall til videre innsats. Statistikken for 2007 sier vel at vi holder dette nivået og øker noe, i hvert fall på søn- og helligdager.

I ei tid der den kristne kulturarven er under sterkt press, er det viktig å besinne seg på vårt oppdrag som formidlere av evangeliet og la det lyde klart og fulltonende. Takk til alle gode medarbeidere i Søgne menighet, og de er mange!

Helge Høyland
Sokneprest

	2005	2006	2007
Fødte tilhørende Den norske kirke	75	98	109
Døpte bosatt i menigheten	71	76	77
Konfirmanter	97	95	104
Vigsler	30	31	37
Gravferder	53	62	70
Innmeldt	6	5	2
Utmeldt	19	17	24
Herav utmeldt til annet trossamfunn	5	8	4
Forordnede gudstjenester i alt	84	84	76
Deltakere ved alle gudstjenester	19.697	19.454	19.374
Gjennomsnitt pr. gudstj.	216	209	230
Deltakere ved gudstjenester søndager/helligdager	18.049	18.069	18.059
Gjennomsnitt pr. gudstj.	220	215	234
Deltakere ved gudstjenester hverdager	1.648	1.385	1.315
Gjennomsnitt pr. gudstj.	183	154	188
Gudstjenester med nattverd	42	43	38
Nattverdsgjester	4.492	5.123	4.908
Familiegudstjenester	11	13	15
Ungdomsgudstjenester / Ung messe	2	2	1
Musikkandakter og konserter	8	5	4
Barnehage-/skolegudstjenester	12	11	12
Påskevandring (7-åringer)	0	0	0
Julevandring (4-6 åringer)	16	20	15

Medlemmer av diakoniutvalget 2007 har vært: Einar Skarpeid (leder), Hanne Klevmoen (nestleder), Anne Lene Hansen (kasserer), Anne Grete K. Vigebo (sekretær), Nora Hope (fra menighetsrådet) og Torstein Skarpeid. Varamedlemmer: Sigrun Dale Vigebo, Borghild Vestøl, Arnfinn Rodal og Kari B. Kleivset. Utvalget har hatt 5 møter og behandlet 34 saker.

Diakoniutvalget har stått for eller bidradd til følgende arrangementer/aktiviteter:

Samarbeidsmøte for sonekontakter, besøkere og dåpsbesøkere 16.04 på Betania
Rita Austad fra Kirkens SOS snakket over temaet: "God å snakke med". Med utvalget var der ca. 20 stk.

Kirkekaffe i hovedkirka. Dette året var det 7 ganger enkel kirkekaffe i hovedkirka.

Langenes bo- og aktivitetsenter og **Langenes bokollektiv** får fortsatt hver sine besøk av ansatte og frivillige fra menigheten en gang i måneden.

Søgne omsorgssenter og Søgneheimen bo- og aktivitetsenter. Annen hver torsdag har det vært andakt på omsorgssenteret kl.11.00 og på Søgneheimen kl. 16.00. Ansatte og frivillige deltar. Det har ikke vært lett å få frivillige til å ha andakt på omsorgssenteret.

Diakoniutvalgets kirkekaffe 03.06. i Langenes arbeidskirke.

Diakoniutvalget sto for kirkekaffen og sonekontaktene sørget for kirkeskyss for alle pensjonister som ønsket det. Mer enn 120 personer kom.

Høstfest med Ungdomslaget 18.10. Festen gikk veldig greit. Ca. 80 personer tilstede. Folk koste seg. Høstfest var nytt, men vi gjør det gjerne igjen.

Kirkeskyss for pensjonister Allehelgensdag 04.11. Alle pensjonister får en egen invitasjon og tilbud om kirkeskyss denne dagen.

Allehelgenskveld 04.11. kl.19.30. Diakoniutvalget hadde ansvar for samlingen i hovedkirka. De som hadde mistet en av sine nærmeste det siste året fikk et eget brev/invitasjon. Over 100 personer tilstede. Hilde Charlotte Solberg sang, navnene på dem som døde det siste året ble lest opp. Vi hadde et bord med bøker om sorg (bøker til utlån). Det synes å være behov for slike kvelder.

Juleblomstutdelingen 15.12. 238 julegleder ble delt ut til de over 80 år som bor hjemme, mens Langenes bokollektiv, Langenes bo- og aktivitetsenter, avdelingene på Søgneheimen og Søgne omsorgssenter fikk en større juleplante m/krukke. Det var 24 sjåførere og 12 ungdommer fra Ungdomsforeningen som var med som utdelere.

Blomst til de fra Søgne som er innlagt på sykehus i Oslo.

Inger Grete Løyning er menighetens representant i Oslo, og hun besøker dem som er innlagt på sykehus når hun får henvendelse om det. I 2007 ble det ingen besøk.

37 sonekontakter har i tillegg til kirkeskyssen besøkt de som fyller 80, 85, 90, 91 osv. med en blomsterhilsen fra menigheten. I tillegg til disse er der et par besøkere.

Menighetsklubben (spesielt tilrettelagt for funksjonshemmede i Søgne og Songdalen) har hatt 6 møter og 1 tur i 2007. Klubben er fortsatt veldig populær.

Kirkens SOS i Agder er også en viktig del av Søgne menighets diakonale arbeid.

Kirkeskyss hver søndag. Tilbudet fortsetter selv om få benytter seg av det, annonseres i Menighetsbladet.

Menighetens kontakt for Kirkens Nødhjelp har i 2007 vært Marte Rafoss.

Hun ledet komiteen for Fasteaksjonen. Aksjonen var 27.03. Konfirmantene var innsamlere og det kom inn ca. kr. 120.000 til bl.a. de glemte flyktingene i Burma.

Flott innsats av konfirmanter og sjåførere.

Soknediakonen har vært sykemeldt siden begynnelsen av februar og sykemeldt i 80% siden sommeren. Det har ikke vært noen vikar. Dermed har noen av diakoniutvalgets oppgaver blitt sløffet (som Diakonens dag og gudstjeneste med Menighetsklubben). Kontakt med og oppfølging av dem som mister en nær pårørende er heller ikke gjort. 2 **sorggrupper** som startet i 2006, ble avsluttet i februar 2007. Gruppene varer vanligvis ca. et halvt år.

ÅRSMELDING FOR KONFIRMANTARBEIDET

I konfirmantåret 06/07 var det 105 konfirmanter i Søgne.

Ansatte:	Nils Herman Hornnæss,	kateket
	Jens Magnus Jensen,	ungdomsarbeider
	Helge Spilling,	kapellan

Andre: Mange frivillige som gjør en viktig og uvurderlig jobb!

Konfirmantutvalget er ikke operativt foreløpig da det er vanskelig å finne folk.

Våren -07

Turer

Vi begynte vårsemesteret med to kjempefine turer til Audnastrand. Turene regnes som en del av undervisningen. Det sosiale aspektet er særdeles viktig og vi har med oss en masse flotte ungdomsledere (og voksenledere) som gjør en kjempe jobb i forhold til å inkludere konfirmantene i det øvrige ungdomsarbeidet.

Hjemmetreff

Etter en del frem og tilbake ble det holdt hjemmetreff også denne våren. Konfirmantene har glede og nytte av disse treffene. Det er og en fin måte for medlemmer av menigheten å treffe noen av konfirmantene på og bli bedre kjent med dem. Videre er dette og en del av undervisningen.

Foreldrekveld

I mars hadde vi foreldrekveld. Dette er nyttig både for foresatte og oss i forhold til tilbakemeldinger, ros og ris. Det er og en mulighet for oss til å gi beskjeder og skaffe folk til forskjellige praktiske oppgaver.

Konfirmantene var 27. mars med som bøssebærere for Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon

Konfirmasjon

Den går som vanlig, med lørdagskonfirmasjon. Siste helgen i april og første helgen i mai. For øvrig er det siste gang vi har konfirmasjon i Søgne på våren i denne omgang. Vi starter ikke opp med nytt kull høsten -07, men i februar -08. Da med helt nytt opplegg.

Høsten -07

Denne høsten har vært brukt til planlegging av det nye opplegget. Det er mange biter som skal falle plass. I skrivende stund er vi godt i gang med det nye opplegget, 101 konfirmanter og et konfirmantutvalg som snart skal ha sitt første møte. Vi er to ansatte, Nils H. Hornnæss, kateket, og Hilde Elise Andreassen, kapellan som jobber godt sammen (i følge kateketen). Ser bra ut. (Jens Daniel Vinvand er og heldigvis med oss i sin 20 % stilling som ungdomsarbeider)

Takk til alle frivillige som deltar enten på den ene eller andre måten!

Nils Herman Hornnæss
Kateket

ÅRSMELDING FOR UNDERVISNINGSUTVALGET

Undervisningsutvalget 2007 har bestått av:

Gunnlaug Skarpeid, leder
 Siren Lauvsland, sekretær
 Eli Sekkingstad, utvalgsmedlem
 Astri Thoresen, utvalgsmedlem
 Åshild Seilskjær, menighetsrådets representant
 Nils Herman Hornnæss, ansatt
 Jorunn Bjørkjær, varamedlem
 John Repstad, varamedlem

Utvalget har hatt 5 styremøter i 2007.

I løpet av 2007 har utvalget hatt ansvar for følgende arrangementer:

- Utdeling av "Min kirkebok" til alle 4-åringer i Langenes arbeidskirke og Søgne hovedkirke, samt delt ut boka til de som ikke var tilstede i kirkene.
- To treff for 4-åringer med foresatte på Betania 17. og 24. oktober.
- Konsert med Ivar Skippervold for alle 5.-klassingene 7. november
- Fest for sonekontakter og dåpsbarnbesøkere 16. april. Rita Austad snakket om "Den gode samtalen"

Utvalget har også arbeidet med følgende:

Utvalget har hatt ansvar for å forberede og planlegge PREP- kurset som ble avholdt i Langenes arbeidskirke 2. og 3. november. PREP er et kommunikasjonskurs/samlivskurs for par som har levd sammen noen år. Samlivssenteret ved Modum Bad stilte med foredragsholdere og utvalget hadde ansvar for alt det praktiske omkring arrangementet. 21 par deltok.

Utvalget har også tatt initiativ til et felles møte for alle søndagsskoleledere. Tilbakemeldingene var da at det ikke var behov for dette på nåværende tidspunkt.

Siren Lauvsland
 Sekretær

ÅRSMELDING FOR GUDSTJENESTEUTVALGET

Undervisningsutvalget 2007 har bestått av:

Rune Røiseland, leder
Marit Schaldemose, utvalgsmedlem
Leif Seilskjær, menighetsrådets representant
Helge Høyland, ansatt
Håkon Bjorå, ansatt
Astri Thoresen, varamedlem menighetsrådet

Gudstjenesteutvalget ser tilbake på 2007 som et år med mange positive opplevelser og bebreftelser på at Søgne menighet utvikler seg. Gudstjenestene fylles stadig oftere av engasjerte menighetsmedlemmer og grupper som i samarbeid med ansatte og frivillige bidrar til et levende fellesskap og varierte uttrykk. Besøksstatistikken er jo som kjent god, selv om den i seg selv er mest egent til inspirasjon for fortsatt engasjement og innsats. Det er mange ledige seter både i kirkene og på Betania, og de fleste er ikke en del av fellesskapet, verken søndag formiddag eller ellers i uka.

I 2007 er vi spesielt glade for de oppgraderinger som er foretatt i Hovedkirka. Mulighetene er blitt flere og det ligger bedre til rette for arbeidet.

Menighetsweekenden i august/september var også et av årets høydepunkt. 140 mennesker, barn, ungdom, voksne og eldre skapte sammen en helg spekket med fellesskap. Helgen hadde arbeidstittelen: "Tro, håp og handling" og inneholdt bl.a undervisning, god mat, gudstjenesteverksted, hobbyaktiviteter, underholdning og lek. Åpta er booket for en ny weekend siste helgen i august 2008!

Rune Røiseland
Leder

1) Generelt

Radiograppa har stått for en programpost på Radio Søgne hver onsdag kl 17.30. Varighet ca. 55 minutter. Navn: *Hjørnesteinen*. Programposten er siden uke 10 også sendt i reprise fredag kl. 21.00.

2) Medarbeidere

➤ **Styret** har bestått av:

- Bergljot Aasen, leder
- Olav Føreland, sekretær
- Ann Elise Rosland, nestleder
- Arvid Abrahamsen, styremedlem
- Karen Marie Orthe, kasserer
- Jørgen Løvdal, menighetsrådet

I 2007 er det avholdt 7 arbeidsmøter.

➤ **Programskapere**, i tillegg til styremedlemmene:

Inger Sandrib, Tor Steinar Rafoss, Einar Brådland, Gerd Sissel Knibe, Jens Magnus Nymo Jensen, Nils Hermann Hornmæss, Oddleif Håverstad, Oddvar Ripegut.

➤ **Teknikere**. Vi har vår egen stab med teknikere: Pekka Granroth, Leif Falch, Gudmund Lindland og Olav Føreland.

➤ **Bønnetjeneste**. 4 lag á 2 personer. Dette er mennesker som har tatt på seg å be spesielt for sendingene våre.

3) Fellesskap i staben

Det er blitt en viss tradisjon med en årlig samling for *alle* medarbeiderne, der vi i en fest-ramme også snakker radio-arbeid. Dette årets fest foregikk 16. mars i Helsehusets kantine.

5) Sendingene i 2007

➤ **Antall** : 45. Sammen med reprisesendingene som startet opp i uke 10, har altså menigheten vært "på lufta" 82 ganger.

➤ **Innhold**

Ulike tema innen kristen tro og liv, aktuelt i menigheten og i nærmiljøet, og musikk. "Snarvisitten" er gått ut.

6) Veien videre

Vi ba i 2007 menighetsrådet vurdere vårt arbeids berettigelse, og det ble gjort. Rådet konkluderte med å be oss fortsette hvis vi har krefter og mannskap. Listen over medarbeidere ovenfor kan tyde på at vi har nok mannskap, men det dreier seg om 8 lag som har hatt en eller flere sendinger i løpet av et år. I løpet av vårhalvåret vi mistet tre av de faste, og vi har ikke klart å få inn nye til erstatning for disse. Aktiviteten i høstsemesteret ble holdt i gang med ekstra innsats av "de vanlige" pluss "nødhjelp" fra et par stykker utenom. Situasjonen i begynnelsen av vårhalvåret 2008 er like vanskelig, så vi har kommet til at vi må legge ned arbeidet. Pr. dato har vi satt opp sendinger til og med 07.05.2008.

Olav Føreland
Ssekretær

ÅRSMELDING FOR MENIGHETSUTVALGET

Menighetsutvalget har dette året arbeidet videre for vekst i menigheten (se ”Naturlig kirkevekst” nedenfor). Vi ønsker fortsatt å legge vekt på, gudstjenester, bønn/forbønn og fellesskap.

Det har i 2007 bestått av: Tone Skarpaas (leder), Arve Borøy (nestleder), Helge Engebretsen (kasserer), Anne Torlaug Idsø Bjorå (sekretær), Gerd Øvland Andersen, Marte Rafoss (menighetsrådets representant) og Hilde Elise Andreassen (ansatt, fra mai 2007). Utvalget har hatt 10 møter, ett sammen med menighetsrådet. Det har vært arrangert ledermøte og møte med representanter for bibel-/bønnegrupper/husfellesskap. Arve Borøy har ansvar for barne- og familiearbeidet. Marte Rafoss har ansvar for kontakten med Stiftelsen og menighetsrådet. Anne Torlaug er sekretær og pr.-ansvarlig. Gerd Øvland Andersen har ansvar for frivillige medarbeidere under gudstjenestene (bl. a. kirkeverter, kirketjenere). Helge Engebretsen har ansvaret for lydanlegget og er kasserer. Kapellan Hilde Elise Andreassen ble innsatt 20. mai. Det planlegges givertjeneste for familiearbeider i 50 % stilling i Langenes. (Ansettes i Søgne menighet som en del av staben med arbeidssted Langenes arbeidskirke).

Naturlig kirkevekst (K-vekst) Etter 2. kirkevekstundersøkelse høsten 2006, har menighetsutvalget fulgt opp resultatene med å sette nye mål med tidsfrister:

1. Følge opp bønne- og sjelesorgansvarlig. Tidsfrist: 30.06.07.

Gjennomføring: Magnhild Kvestad Engebretsen deltok på utvalgsmøte 15.5. Se Forbønnstjeneste

2 a) Gi anerkjennelse til de som ser nye, tar imot og inkluderer. 2b) Informere kirkeverterne om viktigheten av å se og inkludere nye i menigheten. Tidsfrist: 31.12.07

Gjennomføring: Samling for frivillige i gudstjenesten i oktober hvor dette var et viktig tema.

3. Forbedre organisering. Fordele ansvar for forskjellige sektorer på utvalgets medlemmer. Tidsfrist: 31.12.07 Gjennomføring: Se menighetsutvalg

4. Arbeide med nådebasert tjeneste. Arrangere seminar. Oppfordre bibelgrupper til å ta opp temaer omkring nådebasert tjeneste. Tidsfrist: 31.12.08.

Gjennomføring: Ommund Rolfsen holdt seminar 17.9. Se Bibelgrupper/bønnegrupper.

5. Mer personell ressurser til Langenes arbeidskirke. Tidsfrist: 31.12.08.

Gjennomføring: Arve Borøy og Hilde Elise Andreassen har påtatt seg å arbeide med saken.

Gudstjenester. 24 gudstjenester. I tillegg har søndagsskolen/familiekoret hatt ansvaret for å arrangere 4 familiemøter søndag kl. 17. Mange frivillige bidrar under gudstjenestene. Det har vært kirkekaffe etter de fleste gudstjenester. Ressursgruppe for gudstjenestene i Langenes har bestått av Diana Borøy, Tone Borøy og Hilde Elise Andreassen.

Søndagsskole er det hver søndag kl. 11. 63 barn er innmeldt og det er 30-45 hver gang. De er delt i to gruppe, 0 år - 4. klasse og 4. - 9. klasse. De dagene det er gudstjeneste er søndagsskolen med ved første del. Barna deltar slik at det vises tydelig at de er en viktig del av menigheten. Sammen med familiekoret arrangerte søndagsskolen fire sosiale samlinger lørdagskvelder og Langenes sommerfestival. Søndagsskolen har et misjonsprosjekt i Equador.

Forbønnstjeneste. Magnhild Kvestad Engebretsen påtar seg å være leder for denne tjenesten i to år til, og foreslår endring av navn til Forbønnstjeneste. Målet for er å gi åndelig og personlig veiledning og forbønn. Det har vært gitt anledning til forbønn i tilslutning til 6 gudstjenester.

Det har vært **morgenbønn** hver onsdag. Ia Kloster fratrer vervet som leder for bønnetjenesten/ kveldsbønnen. Vi takker henne for trofasthet i årelang og viktig tjeneste. Brita Eriksen har påtatt seg å erstatte kveldsbønnen med åpen kirke fra høsten 2007.

Familiekoret har hatt øvelse annenhver torsdag. Det er nå over 100 innmeldte. De har fellesøvelse, men deler seg også i grupper hvor de som går i 2. klasse og oppover er i

kjellerstua og får solistoppgaver og har noe dans. To bestemødre har påtatt seg å lage kveldsmat. Langenes sommerfestival i St Hans helgen er nå blitt en tradisjon.

Fredagsklubben er for alle fra 5.-7. klasse i Søgne. De har hatt samlinger annenhver fredag. Det har i 2007 vært 80 barn som har deltatt, 50-70 hver gang. De har andakt og ellers mange aktiviteter. Det er et ønske at de som er med i fredagsklubben skal fortsette i Yngres på Betania når de begynner i 8. klasse.

Tirsdagskafé. Tirsdag kl. 10.30 er det formiddagstreff med kafé for alle som ønsker å ha en hyggelig stund sammen med andre. Mange unge mødre med små barn kommer.

Kirkeringer. De to kirkeringene og "Jentetreff" samarbeider om den årlige julemessa. Inntektene fra messa og fra kirkeringene er en viktig økonomisk bærebjelke i driften.

Misjonsforening møtes hver annen torsdag kl.19.30 i kirka. Kollekten de samler inn går til NMS og Sjømannsmisjonen. De arrangerer "Fest på kirka" hver høst.

Bibelgrupper/bønnegrupper. Hilde Elise Andreassen har påtatt seg ansvaret for bibelgruppene. Vi ser på smågrupper som viktig for menighetsbygging. Ommund Rolfsen holdt seminar 17.09 for menighetsutvalg og gruppeledere med tema "Nådegavenes tre farger". Han ga en inspirerende innføring i dette studieopplegget som egner seg for gruppene i menigheten.

KRIK er startet opp i 2007. Kjartan Borøy er leder. De samles en lørdag i måneden. Har først fysisk aktivitet i gymsalen på skolen, så samling i arbeidskirka – ofte samtidig med "lørdagskveld i kirka". Ca. 15 har deltatt pr. gang.

Speidere Søgne KFUM - KFUK har sine møter i kjellerstua mandager, og det er 70-80 som deltar. De yngste går i 2. klasse. For speiderne er det viktig å ha menighetstilknytning.

Vi er glade for hver enkelt som deltar i arbeidskirka. Spesielt takker vi alle som gir av sin tid og sitt engasjement for å bidra til arbeidet i Guds rike. Det gir velsignelse både for en selv og for fellesskapet.

Tone Skarpaas
Leder

ÅRSMELDING FOR STIFTELSEN LANGENES ARBEIDSKIRKE

Styret for stiftelsen har bestått av:

Gudmund Lindland leder, Roald Tønnessen nestleder, Marit Røynås styremedlem, Arvid Eidså styremedlem, Arnt J. Grindheim styremedlem, Marte Rafoss styremedlem og rep. for menighetsrådet med Jørgen Løvdal som varamann. Einar Skarpås og Ole Johan Lytomt varamedlemmer.

Bruk av kirkebygget

I 2007 har kirken vært brukt ca. 300 ganger til forskjellige samvær. Disse fordeler seg slik: Den norske kirke har holdt ca. 25 gudstjenester. Det har vært ca. 28 lån/leietakere. 22 formiddagstreff. 64 morgen-/kveldsbønn – stille time. 30 speiderarr. 8 jentetreff. 24 søndagsskoletimer og 4 familiemøter når det ikke har vært gudstjeneste. 17 familiekorøvelser. 31 misjonsforeninger/kirkeringmøter. 17 fredagsklubber. 4 lørdagskveld i kirka. 5 menighetsklubber. I tillegg ca. 20 møter/kurs/kvinnelunsj og lignende.

Dugnadsarbeid

Også i år har rengjøringen blitt utført på dugnad. Ca. 20 personer har hatt rullerende ansvar for renholdet av kirken. I løpet av høsten ble det imidlertid klart at denne ordningen for rengjøring ikke lot seg videreføre. Vi har stor forståelse for at mange av dere føler at dere har vært med på denne tjenesten lenge og kan tenke dere å slutte. Styret for stiftelsen ønsker å si hjertelig takk til dere som gjennom en årrekke har vært med på dette. Dere har gitt kirken en stor gave. For året som kommer har vi fått til en ordning med betalt renhold. Marit Røynås har påtatt seg oppgaven.

Annet dugnadsarbeid er: Førings av regnskap - Oddny Ølberg. Utleie og innkreving av leie – Brita Eriksen. Hagestell – Gunnar Ruud og Leif Solhøy. Sandstrøing/snømåking – Roald Tønnessen. Brøyting av parkeringsplassen – Ove Pettersen.

Brannvernleder er Aslak Aasebø med Roald Tønnessen som vara.

Hoveddugnaden ble utført torsdag 12. april. Foruten de ”gamle sliterne” var også en god del av familiekorets medlemmer med. Det ble ryddet både inne og ute, vasket vinduer, gardiner og inventar. Det ble også ryddet / fjernet en del trær og busker på kirkens område.

I tillegg til dette er det flere frivillige som gjør forskjellig dugnadsarbeid.

Styret vil takke alle dere som på denne måten er med på å drive Langenes arbeidskirke.

Betalte oppdrag

Trygve Sundbø har fortsatt ansvaret for å holde kjellerstue, kjøkken og grupperommet i kjelleren tilfredsstillende bonet. Før jul ble orgelet stemt.

Anskaffelser

Det er kjøpt ny bærbar mikrofon til bruk for prestene. I år hadde vi også juletre ute foran kirka. Til dette ble det kjøpt juletrelys for utvendig bruk.

Økonomi/regnskap

Som tidligere år fikk kirken også i 2007 sin hovedinntekt fra julemessen som kirkeringene på Langenes arrangerer. I år ble hele 100.000 kroner overført til kirkens konto. Det hadde ikke vært mulig å bruke kirken til alle de aktiviteter menigheten driver, uten den innsatsen disse foreningene år etter år legger ned. Vi vil uttrykke vår store takk til hver og en av dere for dette arbeidet.

Vi vil også takke de som fortssatt gir et fast bidrag til drift av kirken.

Gudmund Lindland
Leder

LANGENES ARBEIDSKIRKE
RESULTATREGNSKAP PR.31.12.2007

	2007	2006
<u>Inntekter</u>		
Julemesse v/Langenes kirkeringer	100.000,00	90.000,00
Givertjeneste/gaver	6.782,00	8.700,00
Leieinntekter	30.585,00	24.865,00
Renteinntekter	10.675,00	4.246,00
Leieinntekter Søgne menighet	28.000,00	28.000,00
 Sum driftsinntekter	 <u>176.042,00</u>	 <u>155.811,00</u>
 <u>Kostnader</u>		
Diverse utgifter	10.218,00	12.562,50
Diverse utstyr/inventar	10.898,75	13.349,75
Strøm	50.684,30	43.884,50
Renhold	0,00	0,00
Kommunale avgifter	5.295,00	4.059,00
Telefon/alarm	7.715,43	17.162,90
Forsikring	14.180,00	12.858,00
Vedlikeholdsutgifter	25.676,50	22.013,00
 Sum driftskostnader	 <u>124.667,98</u>	 <u>125.889,65</u>
 Driftsresultat	 <u>51.374,02</u>	 <u>29.921,35</u>
 Avskrivninger	 <u>30.000,00</u>	 <u>20.000,00</u>
 Årsresultat	 <u>21.374,02</u>	 <u>9.921,35</u>

LANGENES ARBEIDSKIRKE

BALANSE PR. 31.12.2007

	2007	2006
Eiendeler		
Kirkebygg	kr. 2.700.000,00	kr. 2.700.000,00
Innestående på bank	kr. 493.799,00	kr. 442.425,00
Inventar/utstyr	kr. 160.000,00	kr. 190.000,00
Orgel	kr. 150.000,00	kr. 150.000,00
Sum eiendeler	kr. 3.503.799,00	kr. 3.482.425,00
Sum egenkapital	kr. 3.503.799,00	kr. 3.482.425,00
Gjeld	kr. 0,00	kr. 0,00
Sum gjeld og egenkapital	kr. 3.503.799,00	kr. 3.482.425,00

Note 1.Forsikringssum for kirkebygget år	2008	kr. 9.429.000,00
Note 2.Forsikringssum for orgel	2008	kr. 2.052.000,00
Note 3.Forsikringssum for inventar	2008	kr. 1.026.000,00

Note 4 Egenkapitalendring	EK 1/1	kr. 3.482.425,00
	Årets resultat	<u>kr. 21.374,00</u>
	EK 31/12	<u>kr. 3.503.799,00</u>

LANGENES ARBEIDSKIRKE

BUDSJETT 2008

	Budsjett 2008	Budsjett 2007	Regnskap 2007
<u>INNTEKTER</u>			
Julemesse / basar	95.000	85.000	100.000
Gaver etc.	15.000	10.000	6.700
Leieinntekter	30.000	25.000	30.500
Menighetsrådet	30.000	28.000	28.000
Renter	8.000	3.000	10.600
 Sum inntekter	 178.000	 151.000	 175.800
 <u>UTGIFTER</u>			
Inventar / utstyr	15.000	15.000	10.900
Strøm	55.000	50.000	50.700
Kommunale avgifter	10.000	10.000	5.300
Forsikring	15.000	15.000	14.200
Telefon / alarm	10.000	10.000	7.700
Rekvisita / diverse	10.000	10.000	10.200
Vedlikehold	30.000	40.000	25.700
Renhold	30.000	0	0
 Sum utgifter	 175.000	 150.000	 124.700

ÅRSMELDING FOR MENIGHETSBLADET

Menighetsbladet for Søgne, Greipstad og Finsland kom i 2007 ut med 6 nummer.

Redaksjonen har hatt 6 møter.

Redaksjonen har i dette året bestått av:

Fra Søgne: Jan Olav Brufjell og Liv Høyland

Fra Greipstad: Jone Nikolai Nyborg og Knut Asbjørn Koland

Etter de tilbakemeldingene vi får på bladet, så ser vi at den form menighetsbladet har nå, er en form vi vil fortsette med.

Vi ser på bladet som et speilbilde på aktivitetene i menighetslivet, noe som er viktig å formidle til alle husstandene i de 3 bygdene.

Vi er takknemlige for innlegg og stoff, men de store teologiske debattene hører hjemme i et annet fora. Vi vil at bladet skal være en budbringer om det gode budskap som samler våre aktiviteter.

Vi ser oss fornøyde med fargetrykk og den "lay ouden" bladet har i dag og føler vi når ut til flere.

En stor takk til Jone Nyborg som lager bladet klar til trykking.

Komiteen samarbeidet godt og har et fint felleskap.

Vi takker alle som har bidratt med stoff av forskjellig slag.

Takk til dere alle som har støttet oss med pengegaver.

Hjertelig takk!

For redaksjonen
Jan Olav Brufjell

Utdrag av regnskap for
Menighetsbladet for Søgne, greipstad og Finsland
2007

Beholdning pr. 01.01.2007 kr. 100.373,79

Inntekter:

Gaver, private	kr. 91.379,00	
Tilskudd Søgne menighetsråd	kr. 10.000,00	
Gave Søgne og Greipstad sp.bank	kr. 4.000,00	
Tilskudd Finsland sokneråd	kr. 3.000,00	
Ofring Finsland kyrkje	kr. 1.265,00	
Ofring Greipstad kirke	kr. 7.611,00	
Renteinntekter	kr. 343,00	kr. 117.598,00

Utgifter:

Trykking (7 nummer)		kr. 113.100,00
Porto (7 nummer)		kr. 10.334,18
Giroblanketter		kr. 5.500,00
Gebyr		kr. 30,00
Balanse		kr. 89.007,61

Kr. 217.971,79 kr. 217.971,79

Beholdning 31.12.2007:

Søgne og Greipstad sparebank: kr. 89.007,61

Regninger for 2006 betalt og bokført i januar 2007:

Trykking nr. 6/2006:	kr. 22.500,00
Porto nr. 6/2006:	kr. 1.751,43

Søgne 04.02.08

Irene Hæåk
Irene Hæåk
Regnskapsfører

Resident 6.2.08

Sigurd A. Engebu
Sigurd A. Engebu
4640 Søgne